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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDDPI) do mês de 
julho do ano de dois mil e sete, realizada no dia e vinte e seis (última quinta-feira), na Casa dos Conselhos 
Municipais Augusto Ângelo Zanatta situada à Rua Visconde do Bom Retiro número trinta e oito, Centro, 
Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezesseis horas e trinta minutos, convocada pelo Presidente Gabriel 
Archanjo Weinem, através de Edital publicado no Diário Oficial do Município, número dois mil oitocentos e 
quatorze, edição do último dia vinte, à página dois, tendo como assuntos de pauta: primeiro, “elaborar os projetos 
de comemoração do dia do idoso”; segundo, “confeccionar crachás” e terceiro: “Assuntos Gerais”. A Reunião 
efetivamente teve início em segunda convocação às dezesseis horas e cinqüenta e seis minutos após ter sido 
esgotado o prazo de quinze minutos da primeira convocação, quando, então, segundo o Regimento Interno do 
Conselho, em seu Artigo vinte e quatro, Parágrafo primeiro, já havia o quorum necessário de Conselheiros. 
Registraram sua presença em livro próprio para tal fim quatro Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício 
da titularidade do Poder Público, e sete Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício da titularidade da 
Sociedade Civil. Ao iniciar os trabalhos, o Presidente deu as boas-vindas aos presentes e solicitou a nomeação 
de um voluntário para exercer a função de secretário. Após aprovação de todos os presentes, a conselheira 
Gabriela de Almeida Falconi é nomeada para função de secretária para esta reunião ordinária. O Presidente deu 
seguimento aos trabalhos solicitando a leitura da ata da Reunião Ordinária de junho, que foi aprovada após 
algumas alterações. O Presidente, Sr Gabriel abriu a plenária passando ao primeiro item da pauta, onde sugeriu 
que a programação da semana do idoso seja algo de caráter festivo, tentando evitar as atividades referentes às 
palestras falando sobre doenças e afins. A conselheira Gabriela pediu a palavra e deu a idéia de se fazer um 
evento conjunto entre as secretarias, onde cada uma apresentaria já para a próxima reunião sua idéia. A 
conselheira representante da Fundação de Cultura e Turismo a Sra. Evelyn deu a sugestão de entrarmos em 
contato com o Sesc e houve um amplo debate com diversas idéias. A conselheira Catarina Maul representante 
da Secretaria de Educação sugeriu também para prepararmos um ofício para cada voluntário (civil ou empresa) 
adotar uma casa asilar para podermos desenvolver alguma atividade nesta casa. Esta sugestão deve-se ao fato 
de que muitos idosos que moram nas casas não saem, daí o CMDDPI se programar através de parcerias 
levando as atividades para dentro das casas. O Presidente, Sr. Gabriel sugeriu adotarmos as datas de 26 (vinte 
e seis e 27 (vinte e sete) de setembro, quarta e quinta-feira respectivamente para fazer a festa no Palácio Cristal. 
Também foi sugerido integrar a Serenata Imperial finalizando as comemorações do dia do idoso. A plenária 
aceitou a sugestão das datas e ficou pendente a discussão sobre as atividades que serão apresentadas no 
Palácio Cristal nestes dias. Foi combinada a criação de uma comissão para a organização das propostas. Sr. 
Gabriel cobrou da representante da secretaria de saúde a sra. Sandra Negreiros a posição sobre a colocação 
das placas pedindo prioridade do atendimento do idoso nos postos. A conselheira Sandra ficou de trazer a 
resposta na próxima reunião, Também foi questionada sobre o atendimento dos idosos que moram em casas 
asilarem dentro dos PSF (postos de saúde da família). A conselheira Sandra respondeu informando que se a 
casa asilar estiver dentro do território do PSF, o médico pode passar uma visita mas não será o responsável 
técnico da casa. O Presidente passou então para o segundo assunto em pauta, onde foi mostrado um lay-out 
sobre as carteiras ou crachás. A conselheira Gabriela deu a idéia de fazer  o crachá do tamanho de uma carteira 
de identidade. Foi sugerido o lay-out sem foto com a identificação do conselheiro e no verso a data de validade 
com o número da carteira de identidade. O Presidente passou ao terceiro item da pauta assuntos gerais onde 
foram apresentados ao conselho os documentos da casa asilar Bento Cotoleno entregues ao Sr. Gabriel. Foram 
agendadas as data e os conselheiros que realizarão as próximas visitas que serão em agosto. Sr. Gabriel fez 
uma explanação sobre a visita realizada na casa árvore da vida onde a promotora Dra. Vanessa Katz estava 
presente e também sobre o atraso nos relatórios. A conselheira Sônia da casa asilar Alcides de Castro fez uma 
consideração ao Presidente, onde questionou porque que outras casas asilares podem ter pessoas com menos 
de 60 (sessenta) anos e a casa Asilar Alcides de Castro não pode. O Presidente deu algumas explicações e 
nada mais havendo para ser tratado, o Presidente agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou os 
trabalhos às dezoito horas e vinte minutos dentro do prazo regimental de duas horas de Reunião, sendo a 
presente Ata redigida pela Secretária Executiva Gabriela de Almeida Falconi, e, estando conforme, vai assinada 
pelo Presidente Gabriel Archanjo Weinem e os demais Conselheiros. Petrópolis, dia vinte e oito de julho de dois 
mil e sete. 
 


